



Kaj imata skupnega likovna umetnost in šport?

Mag. Jana Kruh Ipavec

Tokrat so uvodnik napisali otroci. Na vprašanje iz naslova so odgovarjali učenci razrednega pouka iz različnih osnovnih šol.

»Oboje mi je všeč.«

»Pri obeh se smejimo in mi je lepo.«

»LUM in ŠPO sta najboljša predmeta v šoli.«

»Pri likovnem in pri športu rabiš majico.«

»Podobnost je ta, da si pri obeh predmetih v drugih oblačilih (srajca, športna oprema).«

»Pri obeh delamo tudi v parih ali skupinah.«

»Pri likovni vidiš naravo, pri športni tudi.«

»Pri obeh se lahko zabavam in ni se treba doma učiti.«

»Skupno imajo sprehajanje po naravi, zares ali pa z očmi.«

»Se veliko naučimo, smo veliko na zraku. Pri likovni izdelujemo stvari, ki jih pri športni vidimo.«

»Da delamo pri obeh z rokami.«

»Da imamo lahko glasbo ob delu pri obeh.«

»Da si lahko prepevam pri obeh.«

»Da si sam v svoji domišljiji.«

»Pri enem primem žogo, pri drugem jo narišem.«

»Pri obeh je velik prostor.«

»Pri LUM rišemo črte. Pri ŠPO rišemo črte pri teku, z umazanimi čevlji.«

»Pri ŠPO dobivamo moč z vajami. Pri LUM dobimo moč, ko rišemo s svinčnikom.«

»Enako velik prostor. Rišemo krog, skačemo v krogu.«

»Pri ŠPO narediš kakšno stoji, pri LUM pa to oblikuješ ali narišeš.«

»Pri obeh uporabljamo različne pripomočke.«

»Pri ŠPO se gibamo in igramo igre, pri LUM ustvarjamo. LUM mi je bolj všeč, ker se več naučim in lahko kaj pokažeš drugim prijateljem, kaj si ustvaril.«

»Pri LUM rišemo, pri ŠPO športamo.«

»Med LUM izdeluješ stvari, pri ŠPO lahko tečeš in pokažeš vajo.«

»Pri ŠPO telovadimo, pri LUM izdelujemo.«

»Pri LUM se dela, zato je to šport in drugo je tudi šport.«

»Pri LUM rišeš, pri ŠPO telovadim. ŠPO mi je bolj všeč, ker si potem bolj zdrav.«

»Pri ŠPO sem bolj lump, pri LUM sem bolj priden. LUM mi je bolj všeč, ker se naučim ustvarjati.«

»Pri ŠPO mislim, da sem dober, mislim da sem dober tudi pri LUM. ŠPO mi je bolj všeč, ker se gibamo in igramo igre.«

»Pri ŠPO ne poslušam (ker mi ni všeč, ker moramo teči in se razgibavati). Pri LUM mi je lepo, ker je boljši kot ŠPO, ker izdelujemo različne stvari.«

»Mi je zelo všeč pri ŠPO, ker lahko telovadim. Pri LUM pa mi je všeč, ker izdelujemo stvari.«

»Oboje je umetnost, ker imaš umetnost športa in umetnost izdelovanja.«

»Da pri LUM lahko narišeš en šport.«

»Pri športni telovadimo. Pri likovni pa lahko narišemo, kako telovadimo.«

»In sport you run. In art you draw.«

»Pri obojem so učitelji. Moraš upoštevati navodila. Oboje je pouk.«

»Da se pri obeh predmetih nekako zabavamo! In da ne rabimo zvezkov.«

Ideje, kako postane učenje zabavno, lahko poiščete tudi v reviji. Prijetno branje vam želim.

Za sodelovanje se zahvaljujem učencem ter njihovim učiteljicam Nadji, Tanji, Ljubinki, Tanji, Teheiri, Ireni, Nevi, Mateji in Vidi. ■

Enej Komljanc

